

“石敢当”文化节9月7日开幕

我心中的“泰山石敢当”形象评选同时启动

本报泰安8月20日讯(记者 邵艺谋 实习生 孙谦 通讯员 王瑜 史承志) 您心中的泰山石敢当是什么形象?他是威武的、慈祥的、可爱可亲的还是其他形象?20日,记者从泰山国际登山节组委会了解到,第三届泰山石敢当文化节将于9月7日在泰山宝隆旅游度假区开幕。届时,市民可以通过多种方

式来展现心中的泰山石敢当。

据悉,第三届泰山石敢当文化节以“弘扬泰山石敢当文化,祈福国泰民安大中华”为主题,以“推进富民强市,建设幸福泰安”为目标,以泰山石敢当文化为载体,以海峡两岸泰山石敢当文化为纽带,整合相关旅游文化资源,开展丰富多彩的文化旅游活动。

活动期间,将举办泰山石敢当文化节开幕式暨海峡两岸泰山石敢当书画长卷——大陆卷作品展以及泰山石敢当民俗文化研究院揭牌仪式暨泰山石敢当民俗文化馆开馆仪式两大项活动。届时将面向广大市民征集“我心中的‘泰山石敢当’形象”,您可以将看到的泰山石敢当雕塑、造像、画卷、平面形象、历史遗

存、文化遗迹、原创动漫形象等,通过摄影、视频、文学、动漫等方式展现心中的石敢当形象,征集时间为2013年9月到2014年6月,评选结果将于明年第四届泰山石敢当文化节期间公布。

泰山石敢当是国务院首批公布的非物质文化遗产,泰山石敢当文化节是泰山国际登山节的一项重要

活动。泰山石敢当崇拜习俗源于先民对劳动工具和生产经验的崇拜,它深深植根于民间,与泰山封禅文化交相辉映。平民信仰与帝王崇拜共同构成了国泰民安的泰山文化内涵。泰山石敢当散布于全球的华人建筑,其避邪厌殃、祈福平安的精神内涵,成为凝聚全球华人情感的一条纽带。

蜜月见证爱情,异国享受浪漫

泰安联合假期邀您浪漫蜜月游

每人心里都有一个关于婚礼的幸福憧憬,关于蜜月的美好遐想。当蜜月旅行成为时下最流行的婚礼词汇时,蜜月目的地的选择又成了令人左右为难的问题。此次省国旅泰安分社(联合假期)将时下最受欢迎、性价比较高的出国蜜月旅游线路进行归类总结,给新人最深刻最直观的选择,让蜜月见证爱情。

香港是一个各种名品百货黄金珠宝首饰大行其道的王国,在深圳,很多新人的结婚钻戒都是在香港买的。尖沙咀的弥敦道、中环的德辅中和皇后大道中是其中三个珠宝店集中地。香港钻石的颜色和净度比内地的钻石要好得多。珠宝去周生生、周大福、TSL等老字号买比较好。蜜月采购,旅行社可提供往返机票+酒店,是想要



购物的客人的首选!

当林志颖的婚礼补办在泰国的普吉岛的时候,无疑将普吉岛的美色又递进了一层。普吉岛,做为泰国南部的一个浪漫岛屿。海滩漫步、潜水婚纱,

人妖秀表演、泰式SPA以及特为新婚夫妇准备的泰式婚礼及婚拍。毫无疑问的说,蜜月普吉岛,是当下性价比最高的蜜月首选地。

巴厘岛做为印尼的一个特

色岛屿。每年接待了来自各个国家的不同客人。两人成行,随时出发。在巴厘岛体验海边独栋泳池别墅住宿,吃一下特色脏鸭餐。体验一下属于2人的浪漫烛光晚餐。探寻一下印尼独有的猫屎咖啡的奥秘。来一次特色的LULU SPA。是想亲近大海又想体验漫步的客人的首选。

蜜月浪漫之马代。马尔代夫,蓝天白云,椰林树影,水清沙白,七彩缤纷的珊瑚,目不暇接的热带鱼群,是曾经属于麦兜的梦想,也是潜在每个女生心里的梦想。马尔代夫,拥有上千个岛屿,称为一岛一酒店。客人选定岛屿,旅行社提供机票+酒店,便能促成客人的此次浪漫之旅。是向往自由行的客人的首选。

(联合)

抓住夏天的尾巴 天上王城嗨起来



游客在天上王城比赛吃西瓜。

8月25日,清爽一夏的夏日冰fun节将落下帷幕。快乐的暑期,许多亲子游的家庭带孩子在这里接触纯美的自然,品读最真实的历史文化,感受地下冰宫冰雪神奇,在童子军竞技大联盟里狂欢……所有的快乐与清凉元素,天上王城可以满足这一切的想象!

8000立方米空间的地下冰宫,酷夏里这一难得的冰爽之地,穿上厚厚的棉袄也能疯狂的活动,感受滑冰的刺激;春秋主题的《天河飞渡》,开启沂水漂流免费时代,体验穿越风雨雷电的震撼;水上大闯关,免费快乐向前冲,各种戏水各种嗨;更有大人喜欢的啤酒节吃西瓜大赛,一切都是免费的。

外出游玩既看新鲜,又要好心情。每人赠送清凉扇,1.5米以下儿童免门票,着实为广大游客带去实惠,票价虽打折游玩的项目却缺一不可。诸如每天上演小猪跳水、孔雀放飞等节目的御鸟园;再现拉洋片、猴戏、上刀山等奇人绝技的沂蒙市井杂耍街等。

冰fun节期间,孩子们通过观看沂蒙群岗,了解到了地质变迁的科普知识;演武场,观看大型古装马战《王者之战》实景感受古代战争的残酷,珍惜和平生活的不易;沂水春秋古墓现场,了解古代墓葬规制,感受华夏文明的深厚博大。作为沂水旅游标准化试点单位,国家AAAA级景区天上王城将全力践行各种标准规范,在今年第三届夏日冰fun节的基础上努力为游客打造2014年夏日最佳避暑胜地,让更多的家庭亲子游在景区的游玩中得到实惠体验。

(王保坤)

稽查 私拉顺捎

近日,泰山管理行政执法局票证稽查队开展交通票证专项整治活动,重点稽查治理景区内驻山单位车辆私拉顺捎游客和旅游车私拉无票人员进山等违法违规行为,保障暑期泰山景区良好的交通票证秩序。

本报通讯员 李大营 摄



每位游客均可获赠夏日清凉扇一把!

天上王城 金秋酷爽之旅

代金券 20元

仅限全额门票/门票 不累计不折现,1人/次

扫一扫就省钱

玩滑冰 感受冰火两重天,中国独有地下冰宫(免费提供羽绒服)

坐漂流 开启沂水漂流免费时代(仅收5元雨衣钱)

看马战 山东古装马战领导者《王者之战》(免费)

天上王城金秋采摘季同步启动!

路线: 泰莱高速—青兰高速—张家坡出口—天上王城(全程2小时30分)

电话: 0539-2698888/2697777 导航定位: 临沂市—沂水县—天上王城或泉庄乡政府

采摘园

天河飞渡

王者之战

8月25日前
1.5米以下儿童
景区门票免费

8月25日前
1.5米以下儿童
景区门票免费